

Sprostowanie oczywistej pomyłki pisarskiej do raportu bieżącego nr 13/2019

Zarząd Grupy Kapitałowej Selena FM S.A. (dalej: „Emitent”) informuje o sprostowaniu oczywistej omyłki pisarskiej w raporcie bieżącym nr 13/2019 z dnia 29 marca 2019 roku.

Omyłkowo podano:

- Szacunkowy skonsolidowany zysk netto Grupy Kapitałowej Selena FM S.A. za rok 2018 wynosi 26.660 tys. zł, co oznacza wzrost x2,9 rok do roku.
- Szacunkowy zysk na akcję (EPS) Grupy Kapitałowej Selena FM S.A. za rok 2018 wynosi 1,17 zł, co oznacza wzrost x2,9 rok do roku.

Powinno być:

- Szacunkowy skonsolidowany zysk netto Grupy Kapitałowej Selena FM S.A. za rok 2018 wynosi 26.660 tys. zł, co oznacza wzrost x3,9 rok do roku.
- Szacunkowy zysk na akcję (EPS) Grupy Kapitałowej Selena FM S.A. za rok 2018 wynosi 1,17 zł, co oznacza wzrost x3,9 rok do roku.

Pozostała treść raportu bieżącego nr 13/2019 pozostaje bez zmian.

Podstawa prawna: Art. 17 ust. 1 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 596/2014 z dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie nadużyć na rynku (rozporządzenie w sprawie nadużyć na rynku) oraz uchylające dyrektywę 2003/6/WE Parlamentu Europejskiego i Rady i dyrektywy Komisji 2003/124/WE, 2003/125/WE i 2004/72/WE (Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej z dnia 12 czerwca 2014, nr. L 173/1 z późn. zm.).